
 طرح درس 

 تاريخ ارائه درس  :                                                                            سال تحصيلي  :  

 تئوری :نوع درس                                                             پرستاری دانشکده : 

 بهاره فيروزبختنام مدرس  :                                            هوشبری پيوسته     مقطع / رشته: 

 طبق اعلام آموزش تعداد دانشجو  :                                             واحد 1معرفي بيمار نام درس )واحد(  :  

 1:45مدت كلاس :                                                                                             6ترم  :    

 

 چالشهای مهم و بررسی پرسش و پاسخ، معرفی درس، جلسه آشنایی:   اول جلسه

 مرور مطالب آموخته شده در طی دروس نظری و عملی و کار آموزی به صورت گزارش و بررسی موارد واقعی كلي:اهداف 

 اهداف اختصاصی:

 اعم از نوع بیمار، ارتباط گیری، نوع جراحی و... را توضیح دهد. موقعیت های مبهم و ناشناخته بالینی .1

 موارد ابهام در بیهوشی کیس های بالینی نروسرجری، اورژانسی، زنان، اطفال، سالمندان و... را بیان نماید. .2

 د خود شرح دهد.چالشهای مهم در مدیریت بیماران دچار عارضه حین جراحی و تشخیص افتراقی های عارضه بوجود آمده را از دی .3

 مهارتي: 

 نحوه صحیح و اصولی برخورد با بیماران را بیان نماید.) استدلال بالینی، حمایت طلبی، اعتماد به نفس و رعایت اخلاق حرفه ای( .1

 مراقبت های لازم و مناسب در قبل، حین و بعد از بیهوشی عمومی یا بیحسی منطقه ای را توضیح دهد .2

 نگرشي 

 انجام شده قبل و حین و پس از ایجاد عارضه و گزارش دهی خطا را توضیح دهد.موارد خطا، اقدامات  .1

 نحوه ی پذیرش بیمار و پر کردن چک لیست به هنگام تحویل گرفتن بیماران را توضیح دهد. .2

 روش تدريس

 مجازی: √ حضوری:

 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 كلاسي های كنفرانس رائها و مقالات نقد گفتگو، و بحث استاد، كوتاه سخنراني

 استاد هدايتگر نقش و بازخورد با همراه دانشجويان توسط

 

 

 

 مقالات علمي نقد و يادگيری های فعاليت و تکاليف انجام و گفتگو و بحث در فعال مشاركتارزيابي تکويني: 

 

 ترم پايانارزشيابي تکميلي : 



 

 تاريخ ارائه درس  :                                                                                    سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس           پرستاری                                                            دانشکده : 

 بهاره فيروزبختنام مدرس  :               هوشبری پيوسته                                            مقطع / رشته: 

 طبق اعلام آموزشتعداد دانشجو  :                                                       دواح 1معرفي بيمار نام درس )واحد(  :  

 1:45كلاس :   مدت                                                                                 6ترم  :               

 بررسی کیس های مهم و راهکارهای موفقیت در این گونه کیس هاجلسه دوم : 

 مرور مطالب آموخته شده در طی دروس نظری و عملی و کار آموزی به صورت گزارش و بررسی موارد واقعی اهداف كلي:

 اهداف اختصاصی:

 اط گیری، نوع جراحی و... را توضیح دهد.موقعیت های مبهم و ناشناخته بالینی اعم از نوع بیمار، ارتب .4

 موارد ابهام در بیهوشی کیس های بالینی نروسرجری، اورژانسی، زنان، اطفال، سالمندان و... را بیان نماید. .5

 چالشهای مهم در مدیریت بیماران دچار عارضه حین جراحی و تشخیص افتراقی های عارضه بوجود آمده را از دید خود شرح دهد. .6

 مهارتي: 

 نحوه صحیح و اصولی برخورد با بیماران را بیان نماید.) استدلال بالینی، حمایت طلبی، اعتماد به نفس و رعایت اخلاق حرفه ای( .3

 مراقبت های لازم و مناسب در قبل، حین و بعد از بیهوشی عمومی یا بیحسی منطقه ای را توضیح دهد .4

 نگرشي 

 س از ایجاد عارضه و گزارش دهی خطا را توضیح دهد.موارد خطا، اقدامات انجام شده قبل و حین و پ .3

 نحوه ی پذیرش بیمار و پر کردن چک لیست به هنگام تحویل گرفتن بیماران را توضیح دهد. .4

 روش تدريس

 مجازی: √حضوری: 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 کلاسی های کنفرانس ارائه و مقالات نقد گفتگو، و بحث استاد، کوتاه سخنرانی

 استاد هدایتگر نقش و بازخورد با همراه دانشجویان وسطت

 

 مقالات علمي نقد و يادگيری های فعاليت و تکاليف انجام و گفتگو و بحث در فعال مشاركتارزيابي تکويني: 

 

 ترم پايانارزشيابي تکميلي : 



 

 تاريخ ارائه درس  :                                                                        سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس پرستاری                                                            دانشکده : 

 بهاره فيروزبختنام مدرس  : هوشبری پيوسته                                              مقطع / رشته: 

 طبق اعلام آموزشتعداد دانشجو  :                             واحد              1معرفي بيمار نام درس )واحد(  :  

 1:45مدت كلاس :                                                                               6ترم  :               

 س هابررسی کیس های مهم و راهکارهای موفقیت در این گونه کیجلسه سوم : 

 مرور مطالب آموخته شده در طی دروس نظری و عملی و کار آموزی به صورت گزارش و بررسی موارد واقعی اهداف كلي:

 اهداف اختصاصی:

 موقعیت های مبهم و ناشناخته بالینی اعم از نوع بیمار، ارتباط گیری، نوع جراحی و... را توضیح دهد. .7

 وسرجری، اورژانسی، زنان، اطفال، سالمندان و... را بیان نماید.موارد ابهام در بیهوشی کیس های بالینی نر .8

 چالشهای مهم در مدیریت بیماران دچار عارضه حین جراحی و تشخیص افتراقی های عارضه بوجود آمده را از دید خود شرح دهد. .9

 مهارتي: 

 بی، اعتماد به نفس و رعایت اخلاق حرفه ای(نحوه صحیح و اصولی برخورد با بیماران را بیان نماید.) استدلال بالینی، حمایت طل .5

 مراقبت های لازم و مناسب در قبل، حین و بعد از بیهوشی عمومی یا بیحسی منطقه ای را توضیح دهد .6

 نگرشي 

 موارد خطا، اقدامات انجام شده قبل و حین و پس از ایجاد عارضه و گزارش دهی خطا را توضیح دهد. .5

 ک لیست به هنگام تحویل گرفتن بیماران را توضیح دهد.نحوه ی پذیرش بیمار و پر کردن چ .6

 

 روش تدريس

 مجازی: √حضوری: 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 کلاسی های کنفرانس ارائه و مقالات نقد گفتگو، و بحث استاد، کوتاه سخنرانی

 استاد هدایتگر نقش و بازخورد با همراه دانشجویان توسط

 

 مقالات علمي نقد و يادگيری های فعاليت و تکاليف انجام و گفتگو و بحث در فعال مشاركتارزيابي تکويني: 

 ترم پايانارزشيابي تکميلي : 

 



 

 تاريخ ارائه درس  :                                                                          سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس                                   پرستاری                          دانشکده : 

 بهاره فيروزبختنام مدرس  :   هوشبری پيوسته                                             مقطع / رشته: 

 م آموزشطبق اعلاتعداد دانشجو  :                                              واحد 1معرفي بيمار نام درس )واحد(  :  

 1:45مدت كلاس :                                                                      6ترم  :               

 بررسی کیس های مهم و راهکارهای موفقیت در این گونه کیس هاجلسه چهارم : 

 صورت گزارش و بررسی موارد واقعی مرور مطالب آموخته شده در طی دروس نظری و عملی و کار آموزی به اهداف كلي:

 اهداف اختصاصی:

 موقعیت های مبهم و ناشناخته بالینی اعم از نوع بیمار، ارتباط گیری، نوع جراحی و... را توضیح دهد. .10

 موارد ابهام در بیهوشی کیس های بالینی نروسرجری، اورژانسی، زنان، اطفال، سالمندان و... را بیان نماید. .11

 دیریت بیماران دچار عارضه حین جراحی و تشخیص افتراقی های عارضه بوجود آمده را از دید خود شرح دهد.چالشهای مهم در م .12

 مهارتي: 

 نحوه صحیح و اصولی برخورد با بیماران را بیان نماید.) استدلال بالینی، حمایت طلبی، اعتماد به نفس و رعایت اخلاق حرفه ای( .7

 و بعد از بیهوشی عمومی یا بیحسی منطقه ای را توضیح دهد مراقبت های لازم و مناسب در قبل، حین .8

 نگرشي 

 موارد خطا، اقدامات انجام شده قبل و حین و پس از ایجاد عارضه و گزارش دهی خطا را توضیح دهد. .7

 نحوه ی پذیرش بیمار و پر کردن چک لیست به هنگام تحویل گرفتن بیماران را توضیح دهد. .8

 روش تدريس

 مجازی: √حضوری: 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 كلاسي های كنفرانس ارائه و مقالات نقد گفتگو، و بحث استاد، كوتاه سخنراني

 استاد هدايتگر نقش و بازخورد با همراه دانشجويان توسط

 

 

 مقالات علمي نقد و يادگيری های فعاليت و تکاليف انجام و گفتگو و بحث در فعال مشاركتارزيابي تکويني: 

 

 ترم پايانرزشيابي تکميلي : ا



 

 تاريخ ارائه درس  :                                                                          سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس پرستاری                                                            دانشکده : 

 بهاره فيروزبختنام مدرس  :      هوشبری پيوسته                                            مقطع / رشته: 

 طبق اعلام آموزشتعداد دانشجو  :                                             واحد 1معرفي بيمار نام درس )واحد(  :  

 1:45مدت كلاس :                                                                                  6ترم  :               

 بررسی کیس های مهم و راهکارهای موفقیت در این گونه کیس هاجلسه پنجم : 

 مرور مطالب آموخته شده در طی دروس نظری و عملی و کار آموزی به صورت گزارش و بررسی موارد واقعی اهداف كلي:

 اهداف اختصاصی:

 ت های مبهم و ناشناخته بالینی اعم از نوع بیمار، ارتباط گیری، نوع جراحی و... را توضیح دهد.موقعی .13

 موارد ابهام در بیهوشی کیس های بالینی نروسرجری، اورژانسی، زنان، اطفال، سالمندان و... را بیان نماید. .14

 ای عارضه بوجود آمده را از دید خود شرح دهد.چالشهای مهم در مدیریت بیماران دچار عارضه حین جراحی و تشخیص افتراقی ه .15

 مهارتي: 

 نحوه صحیح و اصولی برخورد با بیماران را بیان نماید.) استدلال بالینی، حمایت طلبی، اعتماد به نفس و رعایت اخلاق حرفه ای( .9

 دمراقبت های لازم و مناسب در قبل، حین و بعد از بیهوشی عمومی یا بیحسی منطقه ای را توضیح ده .10

 نگرشي 

 موارد خطا، اقدامات انجام شده قبل و حین و پس از ایجاد عارضه و گزارش دهی خطا را توضیح دهد. .9

 نحوه ی پذیرش بیمار و پر کردن چک لیست به هنگام تحویل گرفتن بیماران را توضیح دهد. .10

 روش تدريس

 مجازی: √حضوری: 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 كلاسي های كنفرانس ارائه و مقالات نقد گفتگو، و بحث استاد، كوتاه سخنراني

 استاد هدايتگر نقش و بازخورد با همراه دانشجويان توسط

 

 مقالات علمي نقد و يادگيری های فعاليت و تکاليف انجام و گفتگو و بحث در فعال مشاركتارزيابي تکويني: 

 

 ترم پايانارزشيابي تکميلي : 



 

 

 تاريخ ارائه درس  :                                                                           سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس پرستاری                                                            دانشکده : 

 بهاره فيروزبختمدرس  : نام  هوشبری پيوسته                                              مقطع / رشته: 

 طبق اعلام آموزشتعداد دانشجو  :                                   واحد         1معرفي بيمار نام درس )واحد(  :  

 1:45مدت كلاس :                                                                                6ترم  :               

 بررسی کیس های مهم و راهکارهای موفقیت در این گونه کیس هاششم :  جلسه

 مرور مطالب آموخته شده در طی دروس نظری و عملی و کار آموزی به صورت گزارش و بررسی موارد واقعی اهداف كلي:

 اهداف اختصاصی:

 و... را توضیح دهد.موقعیت های مبهم و ناشناخته بالینی اعم از نوع بیمار، ارتباط گیری، نوع جراحی  .16

 موارد ابهام در بیهوشی کیس های بالینی نروسرجری، اورژانسی، زنان، اطفال، سالمندان و... را بیان نماید. .17

 چالشهای مهم در مدیریت بیماران دچار عارضه حین جراحی و تشخیص افتراقی های عارضه بوجود آمده را از دید خود شرح دهد. .18

 مهارتي: 

 برخورد با بیماران را بیان نماید.) استدلال بالینی، حمایت طلبی، اعتماد به نفس و رعایت اخلاق حرفه ای(نحوه صحیح و اصولی  .11

 مراقبت های لازم و مناسب در قبل، حین و بعد از بیهوشی عمومی یا بیحسی منطقه ای را توضیح دهد .12

 نگرشي 

 گزارش دهی خطا را توضیح دهد.موارد خطا، اقدامات انجام شده قبل و حین و پس از ایجاد عارضه و  .11

 نحوه ی پذیرش بیمار و پر کردن چک لیست به هنگام تحویل گرفتن بیماران را توضیح دهد. .12

 روش تدريس

 مجازی: √حضوری: 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 كلاسي های كنفرانس ارائه و مقالات نقد گفتگو، و بحث استاد، كوتاه سخنراني

 استاد هدايتگر نقش و بازخورد با همراه دانشجويان توسط

 

 مقالات علمي نقد و يادگيری های فعاليت و تکاليف انجام و گفتگو و بحث در فعال مشاركتارزيابي تکويني: 

 ترم پايانارزشيابي تکميلي : 



 

 ارائه درس  : تاريخ                                                                           سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس    پرستاری                                                           دانشکده : 

 بهاره فيروزبختنام مدرس  :        هوشبری پيوسته                                           مقطع / رشته: 

 طبق اعلام آموزشتعداد دانشجو  :                                        واحد        1معرفي بيمار نام درس )واحد(  :  

 1:45مدت كلاس :                                                                              6ترم  :               

 بررسی کیس های مهم و راهکارهای موفقیت در این گونه کیس هاجلسه هفتم : 

 مرور مطالب آموخته شده در طی دروس نظری و عملی و کار آموزی به صورت گزارش و بررسی موارد واقعی اهداف كلي:

 اهداف اختصاصی:

 موقعیت های مبهم و ناشناخته بالینی اعم از نوع بیمار، ارتباط گیری، نوع جراحی و... را توضیح دهد. .19

 ، اورژانسی، زنان، اطفال، سالمندان و... را بیان نماید.موارد ابهام در بیهوشی کیس های بالینی نروسرجری .20

 چالشهای مهم در مدیریت بیماران دچار عارضه حین جراحی و تشخیص افتراقی های عارضه بوجود آمده را از دید خود شرح دهد. .21

 مهارتي: 

 تماد به نفس و رعایت اخلاق حرفه ای(نحوه صحیح و اصولی برخورد با بیماران را بیان نماید.) استدلال بالینی، حمایت طلبی، اع .13

 مراقبت های لازم و مناسب در قبل، حین و بعد از بیهوشی عمومی یا بیحسی منطقه ای را توضیح دهد .14

 نگرشي 

 موارد خطا، اقدامات انجام شده قبل و حین و پس از ایجاد عارضه و گزارش دهی خطا را توضیح دهد. .13

 به هنگام تحویل گرفتن بیماران را توضیح دهد. نحوه ی پذیرش بیمار و پر کردن چک لیست .14

 

 روش تدريس

 مجازی: √حضوری: 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 كلاسي های كنفرانس ارائه و مقالات نقد گفتگو، و بحث استاد، كوتاه سخنراني

 استاد هدايتگر نقش و بازخورد با همراه دانشجويان توسط

 

 مقالات علمي نقد و يادگيری های فعاليت و تکاليف انجام و گفتگو و بحث رد فعال مشاركتارزيابي تکويني: 

 ترم پايانارزشيابي تکميلي : 



 

 تاريخ ارائه درس  :                                                                            سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس                                                             پرستاری دانشکده : 

 بهاره فيروزبختنام مدرس  :                                             هوشبری پيوسته     مقطع / رشته: 

 آموزش طبق اعلام تعداد دانشجو  :                                              واحد 1معرفي بيمار نام درس )واحد(  :  

 1:45مدت كلاس :                                                                                               6ترم  :    

 

 بررسی کیس های مهم و راهکارهای موفقیت در این گونه کیس هاجلسه هشتم : 

 کار آموزی به صورت گزارش و بررسی موارد واقعی مرور مطالب آموخته شده در طی دروس نظری و عملی و اهداف كلي:

 اهداف اختصاصی:

 موقعیت های مبهم و ناشناخته بالینی اعم از نوع بیمار، ارتباط گیری، نوع جراحی و... را توضیح دهد. .22

 موارد ابهام در بیهوشی کیس های بالینی نروسرجری، اورژانسی، زنان، اطفال، سالمندان و... را بیان نماید. .23

 شهای مهم در مدیریت بیماران دچار عارضه حین جراحی و تشخیص افتراقی های عارضه بوجود آمده را از دید خود شرح دهد.چال .24

 مهارتي: 

 نحوه صحیح و اصولی برخورد با بیماران را بیان نماید.) استدلال بالینی، حمایت طلبی، اعتماد به نفس و رعایت اخلاق حرفه ای( .15

 ب در قبل، حین و بعد از بیهوشی عمومی یا بیحسی منطقه ای را توضیح دهدمراقبت های لازم و مناس .16

 نگرشي 

 موارد خطا، اقدامات انجام شده قبل و حین و پس از ایجاد عارضه و گزارش دهی خطا را توضیح دهد. .15

 نحوه ی پذیرش بیمار و پر کردن چک لیست به هنگام تحویل گرفتن بیماران را توضیح دهد. .16

 

 روش تدريس

 مجازی: √ضوری: ح

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 كلاسي های كنفرانس ارائه و مقالات نقد گفتگو، و بحث استاد، كوتاه سخنراني

 استاد هدايتگر نقش و بازخورد با همراه دانشجويان توسط

 

 مقالات لميع نقد و يادگيری های فعاليت و تکاليف انجام و گفتگو و بحث در فعال مشاركتارزيابي تکويني: 

 

 ترم پايانارزشيابي تکميلي : 

 



 


